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Dne 28. března 2022 byla po dvouleté odmlce v Lipníku nad Bečvou zahájena velikonoční výstava
s názvem Velikonoce z proutí a perníku. Jaro i velikonoční svátky září všude veselými barvami
a nejinak tomu bylo ve výstavním sále naší knihovny [8].

Na tradiční velikonoční výstavě zazářily rozmanité exponáty vytvořené šikovnými obyvateli Lipníka
a okolí a návštěvníci slovy obdivu rozhodně nešetřili. Výstavní sál Domeček představil škálu
nejrůznějších jarních a velikonočních dekorací s řadou inspirativních nápadů.
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Velikonoční výstava v Lipníku

Jsme rádi, že mezi nové vystavovatele patří mimo jiné přerovské Sdružení Most k životu, z. s. [12],
a Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Fénix (Charita Hranice) [13].

K vidění byly nejen originální květinové vazby a šité či háčkované jarní dekorace, ale také například
krásně zdobené perníčky či dekorace z keramiky.
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Přírodní dekorace
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Velikonoční věnec
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Dřevěné domečky a velikonoční perníky
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[18]
Výrobky z keramiky

Zcela nepřehlédnutelné byly kraslice, které k Velikonocům neodmyslitelně patří. Ty byly zdobeny
mnoha způsoby, ať už malováním, vyškrabováním, drátováním, malováním voskem; nechyběly ani
kraslice slámové, háčkované i madeirové. Dech braly návštěvníkům opravdu všechny – od
nejmenších křepelčích až po největší, jimiž se staly voskem zdobené pštrosí kraslice.
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Drátované kraslice
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Madeirové kraslice
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Háčkované kraslice
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Vajíčkovník
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Zručnost vystavovatelek a vystavovatelů je tedy více než obdivuhodná. V letošním roce jsme
výstavu doplnili také o venkovní dekorace a chystáme se v tom pokračovat i v příštích letech.

Výstava se konala za dotační podpory města Lipník nad Bečvou, skončila 13. dubna 2022 a zhlédlo ji
více než tisíc návštěvníků.

Fotografie pocházejí z archivu Městské knihovny Lipník nad Bečvou.
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